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CLASA a V-a 

• Se punctează oricarealteformulări/modalităţi de rezolvare corectă a cerinţelor.
• Nu se acordă punctaje intermediare, altele decât cele precizate explicitîn barem.

Subiectul I ……………………………………………………………………………………….. 20 puncte 
A. Se acordă 10 puncte, câte 2 puncte pentru fiecare răspuns corect:

1. b;    2. b;    3. b;    4. c;    5. d.
Total A (1+2+3+4+5) = 10 puncte 

B. Se acordă 10 puncte, câte 2 puncte pentru fiecare răspuns corect:
1. 4;    2. 2;    3. nord;    4. sud;    5. est.

Total B (1+2+3+4+5) = 10 puncte 
Total Subiectul I (A+B) = 20 puncte 

Subiectul II …………………………………………………………….……………….……….. 22 puncte 
A. Se acordă 14 puncte, câte 2 puncte pentru fiecare răspuns corect:

1. a;    2. b;    3. b;    4. a;    5. b;    6. a;    7. a.
Total A (1+2+3+4+5+6+7) = 14 puncte 

B. Se acordă 8 puncte, câte 2 puncte pentru fiecare răspuns corect:
1. 5;    2. 4;    3. 3;    4. 1.

Total B (1+2+3+4) = 8 puncte 
Total Subiectul II (A+B) = 22 puncte 

Subiectul III ……………………………………………………………….…………….…...….. 20 puncte 
Se acordă câte 2 puncte pentru fiecare răspuns corect: 

1. b;    2. b;    3. a;    4. a;    5. a;    6. a;    7. a;    8. a;    9. b;    10. a.
Total Subiectul III (1+2+3+4+5+6+7+8+9+10) = 20 puncte 

Subiectul IV …………………………………...……………………….……………….…...….. 18 puncte 
A. Se acordă 10 puncte, câte 2 puncte pentru fiecare răspuns corect:

izvor – 6;
gura de vărsare – 4;
afluent – 2;
cumpăna de ape – 3;
confluență – 5.

Total A = 10 puncte 



 
 
B. Se acordă 8 puncte, câte 2 puncte pentru fiecare răspuns corect: 
      1. d;    2. a;    3. d;    4. a. 

Total B (1+2+3+4) = 8 puncte 
Total Subiectul IV (A+B) = 18 puncte 

 
 
Subiectul V …………………………………………………………….……………….…...….. 10 puncte 
Se acordă câte 2 puncte pentru fiecare răspuns corect: 
     1. Insula Tasmania – a;            Marele Golf Australian – d;     
         Peninsula Cape York – b;    Strâmtoarea Bass – c (total 8 puncte). 
     2. Tropicul Capricornului (2 puncte). 
          

Total Subiectul V (1+2) = 10 puncte 
 

TOTAL (SI + SII + SIII + SIV + SV) = 90 PUNCTE 
OFICIU = 10 PUNCTE 

 



 

 



 

 

 


